



В Ессентуках следователями СК России по информации из СМИ по факту применения насилия в отношении пенсионера организована проверка



В региональных социальных медиа опубликована информация о применении мужчиной физической силы к пенсионеру на одной из улиц города Ессентуки.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю в следственном отделе по городу Ессентуки по данному факту организована проверка.

Следователем СК России проводится комплекс мероприятий, направленный на установление участников конфликта, а также всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ход и результат проверки находится на личном контроле руководителя следственного управления Иванова И.Н.

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1839562>